o5 Al shA L.

5 1

— 2_

37 + 7
O 37 @ 4 ®)5- @ 6- ® 62
7 49




@ (1) 0.2201  (2) 1.5338 @(1) 2.201
@ (1) 22.01 (2) 15.338 @ (1) 220.1

® (1)220.1 (2) 1533.8

(2) 15.338

(2) 153.38

B

201

2—— =2+40.201 = 2.201
1000 *

15ﬁ =15+ 0.338 = 15.338

1000




@ 0299, 0.3001 @ 0.299, 0.301 ® 0.299, 0.31
@)0.299, 03 ® 0.279, 0.3

0.001 & Ho] 472 s ghch,
Bk E = 0.298 + 0.001 = 0.299

A [ ]=0.299 +0.001 = 0.3




o

rsh

d

b mep 27 6 AN ALgstel o el By

o]
=
 moF 27be ApRafof g7t

L
¥




= oL

A
=i

il
11

8 _ Il ,8
[T VT

3-2




5
11— -2-=
13213

(2)

—_—~ o~ o~
AN AN 3\
- =

—~ o~ o~
o i
~—  ~—




7. Z:_'O]ﬂS%cm, 61—750m?_1 2719 &L o]QlE Y 10%cm7}ﬂ‘;{i%

Yok 2 =8 2 cm 7F 2547

12 1 3
j— il 72
@ QE cm @ 1—5 cm

13 7 13 7) 20 ol
o T 0= 4 )=1% oz
515+615 (5+6)+(15+15 1115(cm) ]
2719 F-& Sl= o] 2 Hol=

20 8 (20 8)_ 12
15 -100 = (11-10) + (5 - 7 ) = 15 (em)




213 /4 /5|6

o %7} 71E % 4§ Buo| B

ol
il

pild

a4

<]

:Il

]

1

U=

2 3
== 2=
+ 1 1

— <t

© | <H

0 | <H




i

oy

<

U]

b

ull
RO

i

>

5 15%x4 =60 (HH9]) & =d5H T




9.24%= 10] ]|

cCh "
| — Y

>
|> HMeFr 15

oHd =

9.24 =9+ 0.2 + 0.04
whabA R 9,2,4 o] B &2

$E9] &L 154yt




e FoHAL.

o]9]

1

|

oln

(3.279m, 7.836m)

11.115m

-
7
279 + 7.

al

2]
3.




12.

8.56-2.861-355=] |-355=] |

® 5.599, 2.049 @5.699, 2.149 ® 5.599, 2.149

@ 5.699, 2.140 ® 5.689, 2.049

8.56 — 2.861 — 3.55 = 5.699 — 3.55 = 2.149







3

Arere] A7t 3em 7F A %

A

d

%
A

H

2]

=
=

A

ZFolzl A4
A~
L

14.

<
Rl
‘,_wmo

mOo

H

© 22 A Hofl 3em THE Eo

2)0-6-© ® ©-0-©

® 600

® 9-0-©
@® ©-6-0




15. 241 7hoh o}, 24 vkt ehe 22 By o,

70°

L
o

1:}

a}

110

B A7} 5 2 o] uhg
I

[ ]=180°~110°=70° °]t}.

//110

e e Zo)

zte] 271 go




SHA 2.

:I]_

@ AtttelE

3

T
74,

@ nHER

=
T

syt E,
=
o

z

o

o |7t
e Ege AAZE T o)
=

=
=]
Z1

=

b oy

Hzhaie] o)y
et aiera,
EREE DR




2 13
51+3_ :11——D

15 15 15

4 3 4 2 .
JE— - T 15 3_
D22 @35 Q@71 @5 Ok
7,2 9
T y32_gd
15705 =%
13 9
1z -[=8
13 .9 4
[J=115-85z=33




a2 Gl AHollA of 2] 3742]19] A 2E vrerd Ay, ol

Hol A 73 7Pk e olel 1A FakAl S,

@wkm
Eolg N

430 m ~ - -MEak

¥4

;‘ o P —
0l T 9
s

1m = 0.001 km

- Guluo| A ekE7Ae] Az

430m = 0.43 km

el zo|el < oFrEl < 811 0|02 713 A7k e Weolt,




19. A &%) B2 vt ANE A 120,
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(2) 11.809 + 7.89 + 1.666

@ (1) 14.617 (2) 21.364 @ (1) 14.627 (2) 21.365
@(1) 14.628 (2) 21.365 @ (1) 14.628 (2) 21.466

® (1) 14.628 (2) 21.478

(1) 6.888 +4.721 + 3.019 = 11.609 + 3.019 = 14.628
(2) 11.809 + 7.89 + 1.666 = 19.699 + 1.666 = 21.365




20.

I Zlo]= 153.98mo]al, TA4 o] A glo| L Zol
o] A o] Zo|Kt} 7.3cm T Atk St FAJo] M
m Q1A 54 2

n
=

o

(s9lo] 2] A g|o] I Zo])47.3 cm
=153.98m + 0.073m = 154.053(m)

( =X o] A gjo| 710])




21.

& 2 7HEE FF WA Abgste] WhE b & 4% A A £
M AL s Al A 429 A2 PN L. (B 02 A

220 & & flsyoh)
) ]

>
> e 9423




22. W oeepd LoE YUY HPA Aol ARlE ¥ em YA

sScm
16cm i R
‘6em’ | 3cm
6cm
-18cm- =
cCF cm

[ 2
> Hel 14cem

S5cm




23. AA7HE ool Folg thaat o] AUt 7, U, o, o
2% of@ AZkgo] AU

7}\»}/@ 2

55 5 o] niE B wlo] Halolng
Apeke)Zolct.




24.

A7 L es gl Az Lene
Ztenao 37| E £Ql71)

-

<
86°
1 =

AL im |
|

[l J o

=

\VARR 4
0
it

47°

53

coE=(180°-86°) +2=47°




72°

L
o

gt Zte] 3717F180° - 72° = 108° | B2
108° x 5 = 540° o]t}




